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Aoknoeic Buaiking P’ MNuuvaoiov yia Ta XpioTolyevva

1. ZupmAhpwoe Ta keva oTtov Tapakdtw Tmivaka (n Ttaxuthta AEN mapapével
oTaBeph, kABe oeipd £xel S1APOPETIKA TaxuTnTa):

Xpoévoc At (s) MeTatéonmion Ax (m) Taxoutnta v (m/s)
2 80
10 25
30 15

2. Z1a mapakdTw oxhuara, oxediace OAEZ Tic duvapeig Tou ackoUvTal 0To okoUpo
owpa Kai va avagépeic and mwolo owpa doKeiTal h KdOe pia.

Emiong, va Ti¢ katatdeic oe duvdpeIg amd emaPn Kal aTd ardoTaon.

MeTall owpatog Kai eddgoug UTtdpx el TPIPA.

(a) To owpa Kiveitar d€1d (B) To owpa kiveital apiotepd | (v) To owpa 100ppoOTEI OTO
op1ovTio emiedo
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(3) To owpa katepaiver To (¢) To owpa avepaivel To (oT) To owpa 10oppoTiEi 0TO
KeKAIPévo emtitedo KeKAIPévo emtitedo KeKAIPévo emtitedo

3. Z1a mapakdtw oxhparta ioxVel F1 = 4 N kai F, = 3 N. Bpeite Tn ouvioTapévn
duvaun ZF kai {avaoxedidoTe To owya We Th ouviaTapévn dUvaun poévo, yia kabe pia
amo TI¢ 3 TAPAKATW TEPITTWOEIG:

o F1 F2 F A F2
A < 1

v

F,

v

(@) ) )

Fq

4. >710 diMAAvO oxnpa ¢aivetar To Voyager 1 1o omoio
Talidcler pe oTaBephh Taxutnta 17km/s (mepimou
61.000 km/h) mpo¢ Ta apioTepd TnG oeAidag, pakpid amo
TAQVATEC Kal doTépia. ZxedidoTe TIC OUVAMEIC TTOU
aokoUvVTdl ETAVW Tou.
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